
Procès-verbal du conseil d’administration ARIS

Lundi 24 novembre 2009

1°) PLANNING DES ACTIVITES 

• Repas convivial  du 11 décembre à 19h30 (inscriptions limitées à  20) :  voir  si  Maurice 
souhaiterait s'en occuper.

• Repas convivial du 18 janvier à 19h30 : on en reparle au prochain CA.

2°) Travaux local d'ARIS

• Vitrine cassée : la vitrine gauche a été probablement cassée par un camion. En urgence, il a 
fallu faire intervenir un vitrier pour son remplacement. Une déclaration police + assurance 
avec photos a été envoyée à notre assureur pour remboursement de la facture. Le secrétariat 
général a demandé à Cité Nouvelle, bailleur, une meilleure sécurisation du chantier devant 
le local. De vifs remerciements à Lola qui s'est occupé de tout.

• Loyers : nous sommes toujours relancés par notre bailleur pour payer un loyer qui devait 
être  gelé  pendant  les  travaux.  Ceci  vient  probablement  du  fait  que  la  convention  n'a 
toujours  pas  été  signée  entre  les  deux parties.  Le  CA examine  le  dernier  message  du 
bailleur sur nos remarques notamment la certitude d'un maintien du loyer de base avec 
perte  minimale  de  superficie  et  prolongement  de  ce  gel  des  loyers  si  les  travaux  se 
prolongent. Le secrétariat général enverra à Cité Nouvelle notre accord pour signature de la 
convention.

• Incidents  travaux : le  Président,  lors  de  la  prochaine visite  de  chantier,  interpellera  le 
bailleur et le responsable de chantier sur l'apparition de fissures sur les murs des salles du 
haut et de pierres qui tombent du plafond de la cuisine.

• Compteur  électrique  : rappel  à  toutes  les  associations  hébergées  :  ne  pas  couper  le 
compteur électrique général dans la salle de danse. Le secrétariat général fera un rappel par 
e-mails aux associations.

3°) Clé USB contre les discriminations

• Lola  a  représenté  ARIS lors  du  lancement  de  cette  clé  USB (projet  piloté  par  L'Autre 
Cercle) à la Mairie du 8e. Il faut consulter le site internet de l'Autre Cercle pour voir si l'on 
peut en faire la promotion sur notre propre site internet.

4°) Recensement des associations sur le site du conseil général

• Alain nous présente un article du Progrès sur le fait que le département offre la possibilité à 
toute  association  du  Rhône  de  pouvoir  se  référencer  sur  leur  site  internet.  C'est  à  chaque 
association de s'inscrire. Accord global du CA pour qu'Aris s'inscrive sur ce site.



5°) 1er décembre : journée mondiale de lutte contre le sida

• Pour rappel, ARIS participe cette année au collectif ECLAS qui organise les activités du 1er 
décembre. ARIS va distribuer dans les bars hétéros, homos... du 1er arrondissement des kits de 
prévention dans le cadre d'une opération café=capote (1 consommation = 1 kit de prévention 
distribué). ECLAS nous a transmis la liste des bars non faits. Rendez-vous est pris au local le 
vendredi 27 novembre pour aller distribuer ces kits dans ces établissements.

• Aris va recevoir mercredi des kits masculins + féminins de l'INPES.

6°) Commission communication

• La commission se réunira le 7 décembre à 19h30 au local notamment pour commencer à penser 
à la rédaction et la mise en page du prochain magazine d’ARIS « Chéries-Chéris ».

7°) Week-end inter-associatif de mars 2010

• Il faut penser à s'inscrire. Une relance e-mail sera faite à nos militants début 2010.

Bon anniversaire à Philippe.

PROCHAIN CONSEIL D’ANIMATION

LE MARDI 05 JANVIER 2010 AU LOCAL D’ARIS

19 rue des Capucins, Lyon 1er

OUVERT A TOUT PUBLIC – à 19h30

ARIS est situé au 19 rue des Capucins dans le 1er arrondissement de Lyon

Adresse Postale: ARIS   BP 1125   69203   Lyon Cédex 01

Tél: 04 78 27 10 10

Courrier éléctronique: contact@aris-lyon.org

Site: www.aris-lyon.org
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